

省水资源集团纪检监察信息

3月份工作动态·总第10期

集团纪检监察部

2018年4月14日

集团所属子公司

召开廉政会议 压实两个责任

近日，集团所属16家子公司先后召开党风廉政建设专题会议，认真落实集团2018年党风廉政建设暨纪检监察工作会议精神。

各子公司在专题会议上传达了十九届中央纪委二次全会、省纪委十二届三次全会及集团2018年党风廉政建设暨纪检监察工作会议精神，组织学习了党委书记、董事长王福林讲话内容和党委常委、纪委书记常湘文的工作报告。总结了2017年纪检监察工作开展情况，安排部署了2018年重点任务。组织党政负责人与其他班子成员、主管领导与分管部门中层干部层层签订党风廉政建设责任书，逐级压实党风廉政建设责任。各单位党

委负责同志均提出具体要求，要求党员干部要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，不负重托，不辱使命，不断开创党风廉政建设和纪检监察工作新局面，为本单位改革发展提供坚强保证。

汤河 石佛寺 闹德海 柴河

开展廉政谈话 筑牢思想防线

3月份，汤河、石佛寺、闹德海、柴河水库公司先后组织新一届中层干部开展岗前集体廉政谈话，并提出了具体要求，一是要加强学习，认真领会习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高自身素质，练就干事创业的本领；二是要严守党的政治纪律和政治规矩，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威；三是要树立正确的人生观、世界观、价值观，进一步增强党性修养，做讲诚信、懂规矩、守纪律的表率；四是要常怀敬畏之心，坚守共产党人的精神追求，塑造高尚坚定的品格；五是要增强廉洁自律意识，严格执行廉洁自律准则和《集团党员干部廉洁自律行为规范》，筑牢拒腐防变思想防线；六是要履行好“一岗双责”责任制，管好身边人，带好队伍，充分激发工作热情和内在动力，推动本单位各项工作向上向好。

通过廉政谈话提高了新聘任中层干部对党风廉政建设重要性的认识，进一步增强了廉洁从政意识，为更好地投身企业改革发展提供了坚强保障。

大伙房水库

签订廉洁从业承诺书 增强廉洁自律意识

为进一步加强党风廉政建设，不断提高廉洁自律意识，大伙房水库公司纪委组织全体中层干部签订了廉洁从业承诺书，筑牢廉政“防火墙”。

公司纪委要求新一届中层干部要认真落实《党风廉政建设责任书》的要求，履行廉政承诺；切实抓好自身和职责范围内的党风廉政建设，转变工作作风，增强服务意识，形成真抓实干、高效节俭的风气；在职工中充分发挥表率作用，对照承诺书进行经常性自我检查，将自己置于组织和干部职工的监督之下，自我警示、自我约束，确保廉洁从业。

公司 44 名中层干部全部签订了廉洁从业承诺书。

闹德海水库

开展廉洁教育 营造廉洁氛围

3月27日，闹德海水库组织开展廉洁教育学习。重点学习了纪检监察部网站的社论《重整行装开创全面从严治党新局面》、十九大报告中关于“八个明确和十四个坚持”以及习近平总书记强调的“七个有之、五个必须”等内容。

通过学习，进一步提高了广大党员干部的政治站位，明确了新时代党员干部的新要求：一要把政治建设摆在首位，牢固树立“四个意识”，聚焦“七个有之”，严明政治纪律和政治规矩；二要巩固和拓展落实中央八项规定精神成果，关注“四风”问题新表现新动向，在反对形式主义、官僚主义上下功夫；三要以永远在路上的坚韧和执着，把“严”的要求长期坚持下

去，政贵有恒，治须有常；四要加强党的纪律建设，开展经常性纪律教育，深化运用监督执纪“四种形态”，把制度的篱笆扎得更紧；五要用好问责利器，加强履责情况监督检查，推动全面从严治党责任落到实处。

公司中层以上干部共计 30 人参加了学习。

白石 平山

印发年度工作要点 落实责任清单制度

3月13日、16日，白石水库、平山供水公司分别制定并印发了《2018年纪检监察工作要点》。要点明确了层层压实责任，强化担当意识；落实中央八项规定精神，持之以恒纠正“四风”；践行“四种形态”，把纪律挺在前面；开展党风廉政教育；有效防控廉政风险；加强纪检监察队伍建设等重点工作，并依据工作要点编制了2018年党风廉政建设和纪检监察工作任务表，细化工作任务，明确完成节点，实行台账式管理，为有力有序推进各项工作奠定了基础。

润中公司

严把党风廉政意见回复关

3月6日，润中公司纪委对任前中层干部进行党风廉政意见回复。按照《中国共产党党内监督条例》要求，为防止干部“带病提拔”、“带病上岗”，公司纪委综合日常工作中掌握的情况，对拟提拔任命的43名同志进行综合分析，实事求是地进行党风廉政方面的意见回复，严把廉洁关，确保选好人用好人。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印100份